

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央訊息平台(1)

日期：113年07月30日



文藻外語大學李天行董事捐資成立李元欣講座，促進學術國際化。文藻外大於期末感恩彌撒中，由莊慧玲校長親自頒贈感謝狀及獎座，感謝李天行董事義舉。



李天行董事及家人，與吳甦樂會修女合影。(圖前排左起)王曉風終身榮譽教授、麥蕾終身榮譽教授、(圖後排左起)古崇孝修女、陳昭德修女、莊慧玲校長、王彩俶董事長。



文藻外大莊慧玲校長(左)致贈感謝獎牌予李天行董事(右)



彌撒禮儀

## 文藻董事捐資成立李元欣講座 促進學術國際化

(中央社訊息服務 20240730 09:28:47)文藻外語大學董事李天行教授為提升文藻學子國際視野，促進學術發展，特別以其先父之名，慷慨捐資設立「李元欣紀念講座」，期能拋磚引玉，造福更多年輕學子。文藻外大於期末感恩彌撒中，由莊慧玲校長親自頒贈感謝狀及獎座，感謝李天行董事「學園播愛，功澤後學」。

文藻外大終身榮譽教授王曉風修女與麥蕾修女，董事于乃鳳校友、校內主管及教師一同出席觀禮。文藻外大董事長王彩俶修女致詞時，特別向李天行董事表達誠摯的謝意，因為這樣的善行義舉，將會促進文藻未來的發展與進步。王彩俶董事長特別介紹李天行教授是國內外企業管理界的知名學者，曾榮獲輔仁大學授予最高榮譽職「信望愛講座教授」。他慷慨捐資成立「李元欣紀念講座」，象徵他對父親的尊敬，也是對天主的教育事業給予堅定承諾。未來這個紀念講座將成為文藻學術發展上的一座加油站，而學校也會把這筆捐款用於聘用優秀講座教授、舉辦大師專題演講、邀請全球頂尖學者分享研究成果等，以豐富文藻的學術發展及國際視野。

文藻外大校長莊慧玲致詞時，特別代表學校感謝李天行董事的慷慨奉獻。莊慧玲校長表示，李天行董事在推動台灣商管教育國際化上，是一位先驅人物。他不僅帶領輔大取得國際商管學院促進協會的國際認證，同時國內也有多所學校在李天行教授的協助下，順利通過國際認證。李天行教授不僅在專業上慷慨分享智慧與經驗，現在更進一步奉獻，散播愛在文藻校園當中，嘉惠更多學子。莊慧玲校長強調，文藻會謹慎運用這筆捐款，致力於國際化學術發展。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央訊息平台(2)

日期：113年07月30日

李天行董事致詞時娓娓道來捐款的出發點，他指出自己在高中時並不愛讀書，進入輔仁大學就讀後，受到輔大張宇恭神父的關心與感召，帶領他逐步走入學術殿堂。張神父對他的影響至深，他說如果沒有神父無私的栽培，就沒有現今的他。李天行董事認為，學生在學習過程中，最重要的是遇到一位好老師的帶領與啟發。因此，他希望藉由個人捐資拋磚引玉，讓文藻有大師，可以持續造就下一代年輕人。

李天行董事曾任輔仁大學國際與資源發展副校長、管理學院院長等職務。110 學年度榮獲輔仁大學信望愛講座教授。他也自民國 104 年起，擔任文藻外語大學董事會的董事，歷時近 9 年。「李元欣紀念講座基金」為李天行教授感念其先父重視教育、獎掖後進之精神設立。未來將用於聘任講座教授、舉辦大師專題講座等，促進文藻學術發展與增廣師生國際視野。